OL-KUHLERSCHUTZ

Oil cooler protection | Protection du refroidisseur d'huile | Proteccion del radiador de aceite | Protezione del radiatore dell‘olio

Art-Nr: 31963-00X

LEGENDE /key/fle Legende

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Acht Schraubensicherung
Agte#t?z?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergriBerung Drehmoment

q Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste i, Reiniger
Fitting lubricant & Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant

0

0 20

I Wu nderlich

Schraube
Screw
Vis

100

30 4 50 60 70 80 90 b FRrpe
‘ ‘ b FIONG DT ee

1

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component — EN The colors are for illustrating purposes only. D I s 0 quantity
composant  FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantite
1 | Kihlerschutz/ Oil cooler protection 1
2 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x16 7381SA2 | 7381 2
3 | U-Scheibe KST / Washer plastic M5 125KST 7089 2
4 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x30 7381SA2 | 7381 1 3
5 | U-Scheibe / Washer M6 9021SA2 | 7093 1 !
6 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1 j

0324

Wunderlich




entfallt/
omitted/
omis

2 Y Wunderlich



. r ” A / { j
Bitte alle Anbauteile lose am Fahrzeug vormontieren und ausrichten. Beginnen Sie mit dem unteren BefestlgLun spunkt M6x30. Fiihren Sie danach die Kiihlerblende mit der Lasche von
Oben in die rot markierte Sicherungstasche. Halten Sie die Kiihlerblende und schieben von unten die KST-Scheibe in Position. Befestigung der Blende mit M5x16.

Please pre-assemble and align all attachment parts loosely on the vehicle. Start with the lower fastening point M6x30. Then guide the radiator grille with the tab from above into the securing pocket marked in red. Hold the radiator grille and slide the
KST washer into position from below. Fasten the cover with M5x16.

Veuillez pré-assembler et aligner toutes les piéces de fixation sans les serrer sur le véhicule. Commencez par le point de fixation inférieur M6x30. Guidez ensuite la grille du radiateur avec la languette par le haut dans la poche de fixation marquée en rouge. Mainte-
nez la grille du radiateur et faites glisser la rondelle KST en position par le bas. Fixez le couvercle avec Mbx16.

2 |. MENTS =5 ,2} M.“‘ T .
& 2 < [ 3 Y Wunderlich



" ",
Z ’\—z&‘_

———

-

4 @ Wunderlich



